
   

 

 

  

 

Vážení rodiče, přátelé školy, 

dovolte mi říci pár slov k hodnocení loňského školního roku a začátku školního roku 2023/2024.  

V mateřské škole jsme v červenci pořídili v rámci projektu Vybavení MŠ nábytkem a pomůckami 

(projekt podaný v rámci 7. výzvy MAS Rakovnicko – Program rozvoje venkova) nový nábytek. Kromě 

skříní, které jsou využity na uložení hraček, stavebnic, portfolií a výtvarných potřeb, jsme pořídili průle-

zový koutek pro nejmenší děti a odpočinkovou podestu pro starší děti. Ke hraní jsme pořídili dvě kuchyňky 

a kosmetický salonek. Koupili jsme také nové stoly a židle a ke zlepšení prostředí dekorace na stěny. 

Náklady na realizaci byly 996 648 Kč, dotace 797 318 Kč.  

Ve třídě Motýlků jsou v letošním školním roce p. uč. Marie Kettnerová, p. uč. Lenka Rodová a chůva 

p. Dagmar Svobodová. Ve třídě Ježečků jsou p. uč. Bc. Martina Váchová, DiS., a p. uč. Bc. Klára Matěj-

ková. Ve třídě Soviček jsou p. uč. Jitka Chvojková, DiS. a p. uč. Zuzana Kohoutová. Paní Marcele Kot-

kové, která je školnicí a kuchařkou pro výdej jídla, pomáhá s úklidem a na starosti má i zahradu Veronika 

Sárová. 

Během školního roku 2022/2023 se děti prostřednictvím výukových programů seznamovaly se životem 

papoušků a psů, sportovaly, jezdily plavat, tvořily exponáty na výstavu v muzeu, navštívily Vlastivědné 

muzeum Jesenice, místní knihovnu a byly na výletě (Aera „D“ Plzeň a ZOO Plasy). Ve školce se usku-

tečnilo několik projektových dnů: Ulov si svého ducha, Halloweenský rej masek; pečení svatomartinských 

rohlíčků; čertovský den ve školce – čertí škola, diskotéka; návštěva Mikuláše, čertů a andělů; pečení a 

zdobení perníčků; Tři králové v MŠ; Týden s Pepou Popletou a Edou Neposedou (třída Sovičky) – celo-

republikový putovní projekt pro MŠ, který je zaměřený na seznamování dětí s pravidly slušného chování; 

pečení masopustních koláčků; Masopustní stezka; karneval v MŠ;  vynášení Moreny; stezka ke Dni Země; 

výroba čarodějných lektvarů; Čarodějná stezka;  zahradní slavnost ke Dni rodiny. Děti zhlédly také něko-

lik divadelních představení.  

Děti se zapojily do celoročního projektu „Se Sokolem do života aneb Svět nekončí za vrátky, cvičíme 

se zvířátky“, jehož cílem je rozvoj pohybové gramotnosti. Do projektu se zapojíme také v letošním roce.  

20. června jsme se na zahradě MŠ rozloučili s předškoláky slavnostním pasováním na školáky a rodiče 

si mohli prohlédnout zrekonstruované prostory školky. 

V loňském roce se MŠ zapojila do aktivity „Logopedické chvilky s Lenkou“.  

 

Od 1. 2. 2023 realizujeme projekt Šablony OPJAK 1 (Operační program Jan Amos Komenský). Pro-

jekt je zaměřen na vzdělávání pedagogických pracovníků v mateřské škole a v základní škole. Uskuteční 

se 70 šablon. Jedna šablona obsahuje osm hodin vzdělávání. Druhou aktivitou projektu je inovativní vzdě-

lávání dětí a žáků. Cílem aktivity je osobnostní a sociální rozvoj dětí a žáků a jejich podpora v rozvoji 

znalostí a dovedností s využitím inovativních forem výuky a vzdělávání prostřednictvím netradičních 

vzdělávacích metod a strategií, které vedou žáka k rozvoji kreativity, talentu a samostatnosti.  

Ve výuce se uskuteční tyto inovativní formy výuky:  

• projektová výuka (ve škole/mimo školu); 

• vzdělávání s využitím nových technologií; 

• zážitková pedagogika; 

• aktivizující metody. 
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Témata inovativního vzdělávání: 

• čtenářská pre/gramotnost 

• matematická pre/gramotnost 

• umělecká gramotnost 

• cizí jazyky/komunikace v cizím jazyce  

• přírodovědné a technické vzdělávání 

• EVVO (environmentální vzdělávání, výchova a osvěta) a vzdělávání pro udržitelný rozvoj 

• vzdělávání s využitím nových technologií 

• kulturní povědomí a vyjádření 

• historické povědomí, výuka moderních dějin 

• rozvoj podnikavosti a kreativity 

• občanské vzdělávání a demokratické myšlení 

Uskuteční se deset šablon pro MŠ a devatenáct šablon pro ZŠ. Každá šablona obsahuje 32 hodin ino-

vativního vzdělávání. V rámci šablony bude podpořeno minimálně jedno dítě ohrožené školním neúspě-

chem. 

V rámci tohoto projektu jsme do mateřské školy pořídili dva interaktivní displeje a učebními pomůc-

kami jsme vybavili mateřskou i základní školu.  

 Náklady na projekt jsou 1 434 750 Kč.  

 

 

  
 

Od 1. 9. 2023 realizujeme projekt Podpora rovných příležitostí 2023 – 2025. Jedná se o implemen-

taci reformy 3.2.2 Národního plánu obnovy. Investice podporuje školy s vyšším poměrem sociálně zne-

výhodněných žáků a řeší nerovnosti ve vzdělávání v souladu s cíli Strategie 2030+. 

V rámci personální podpory je zapojen asistent pedagoga pro žáky se sociálním znevýhodněním a na 

jeden den v týdnu sháníme školního psychologa.  

V rámci přímé podpory žáků realizujeme doučování, třídnické hodiny, vzdělávací akce pro žáky 

zdarma a zážitkové vzdělávací programy pro žáky zdarma (exkurze, výlety, adaptační kurzy). Od 11. do 

15. 9. proběhl kurz ekologických a sportovních aktivit pro 6. tř.  

Celkové náklady projektu jsou 2 687 000 Kč. 

V loňském školním roce jsme realizovali také lyžařský výcvikový kurz, plavecký výcvik pro 3. a 4. tř. 

a pobyt v přírodě pro žáky 2. – 4. třídy.  

Ve školním roce 2022/2023 proběhl již devátý ročník soutěže O nejaktivnějšího sportovce. Historicky 

první vítězkou se stala Štěpánka Kouglová, v dalších letech pak Ján Jašek, Jakub Rampas, Zbyněk Hud-

ček, Lukáš Kougl, Martin Spielberger a Tereza Procházková. Letošní vítězkou se stala Kateřina Trpáková 

z 8. třídy se ziskem 32 bodů. (Nezúčastnila se pouze jízdy zručnosti). 

 Veřejností oceňovanou aktivitou je vydávání školního časopisu Jeseníček. V letošním roce to bude již 

49. ročník. Od školního roku 2006/2007 jsou všechna čísla zveřejněna na stránkách školy. Jeseníček z pří-

spěvků žáků sestavuje a graficky upravuje p. Mgr. Zdeněk Modrý a jsem rád, že v této aktivitě bude nadále 

pokračovat.  

 Ve druhém pololetí byli všichni žáci deváté třídy přijati na střední školy. Z 23 žáků je jeden přijat na 

gymnázium, tři na obchodní akademii, deset na SŠ s maturitním oborem a devět na střední odbornou školu. 

V rámci projektu Rekonstrukce učebny, kabinetu a WC v ZŠ a MŠ Jesenice, okr. Rakovník (pro-

jekt podaný v rámci Programu 11782 – Podpora rozvoje regionů 2019+, Ministerstvo pro místní rozvoj, 

žádost o dotaci podávalo město Jesenice) byly v létě 2023 provedeny stavební práce v kmenové učebně 

budoucí 5. tř. V rámci stavebních úprav byla vyměněna stávající nevyhovující elektroinstalace včetně 

svítidel a ostatních koncových prvků. Následně byly provedeny opravy omítek stěn a stropů a nové malby 

a nátěry. Vyměnily se vstupní dveře včetně ocelové zárubně a 3 ks okenního vnitřního parapetu. Původní 

umyvadlo se nahradilo novým včetně baterie. Byly vyměněny vodovodní a kanalizačních rozvody  
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v učebně. Okolo umyvadla byl proveden nový keramický obklad. Do výklenku v nosné středové zdi se 

osadila vestavěná skříň. Byla provedena výměna PVC podlahové krytiny včetně vyrovnání podkladu. 

Kompletní rekonstrukcí prošly také WC pro chlapce, WC pro zaměstnance a dva kabinety v budově prv-

ního i druhého stupně. Při rekonstrukci se vyměnily tři rozvaděče a udělal se do nich nový el. přívod. Nové 

je i dvoje zábradlí. Náklady činily 6 452 136,24 Kč.  

Dopady nemožnosti prezenční výuky během pandemie covid-19 v letech 2020 a 2021 jsme v rámci 

Národního plánu obnovy kompenzovali doučováním žáků. Český jazyk se doučovali také ukrajinští žáci. 

Bylo odučeno 274 hodin a v letošním roce budeme v doučování pokračovat v rámci projektu Podpora 

rovných příležitostí 2023 – 2025. 

V základní škole jsme 4. 9. 2023 spolu s panem místostarostou přivítali 23 prvňáčků. Třídní učitelkou 

je Mgr. Šárka Břinková a asistentkou pedagoga je Radka Vodrážková. 

V září se rozloučíme s Mgr. Jaroslavou Řehořovou, která odchází do zaslouženého důchodu. Do páté 

třídy nastoupila asistentka pedagoga p. Lucie Taušová. V šesté třídě je asistentka pedagoga p. Vendula 

Rabasová. Celkem má škola 42 zaměstnanců. 

V rámci projektu Obědy do škol ve Středočeském kraji IV bylo v loňském školním roce podpořeno 

pět dětí, které měly obědy zdarma. V letošním školním roce je škola zapojena do navazujícího projektu 

Obědy do škol ve Středočeském kraji ve školních letech 2023 – 2025. Školou byli osloveni rodiče 

v hmotné nouzi a ti jsou do projektu zapojeni. Do projektu se rodiče mohou zapojit i v průběhu školního 

roku. 

Také v letošním školním roce je naše škola zapojena do projektů Mléko do škol a Ovoce do škol. Žáci 

na prvním stupni dostávají zdarma ovoce nebo zeleninu a mléčné výrobky. 

V letošním školním roce jsme rozšířili nabídku kroužků. Kroužky zahajují činnost od října a jejich 

nabídka je zveřejněna na stránkách školy. Pokud byste měli zájem vést nějaký kroužek, budete vítáni. 

Zakoupili jsme učebnice a pracovní sešity v hodnotě 175 096 Kč. Žáci mají v naší škole pracovní sešity 

a učebnice zdarma. Na druhém stupni jsme pro výuku anglického jazyka přešli na učebnice Project z pres-

tižního nakladatelství Oxford University Press. Prvňáčci od nás dostali pomůcky v hodnotě 500 Kč. Do 

školní knihovny byly zakoupeny nové knihy pro rozvoj čtenářské gramotnosti v hodnotě 40 000 Kč.  

Děkuji Vám všem za Vaši podporu a spolupráci.  

Mgr. Petr Koníř, ředitel Základní školy a mateřské školy Jesenice 


